Usnesení z 21. schůze Rady obce Ráječko ze dne 27.5.2020

Usnesení rady č. 1/21
Rada obce schvaluje program jednání rady dne 27.5.2020 v navrženém znění.  

Usnesení rady č. 2/21 
Rada obce schvaluje program zasedání Zastupitelstva obce Ráječko, které se bude konat dne 11.6.2020.

Usnesení rady obce č. 3/21
[bookmark: _GoBack]Rada obce doporučuje zastupitelstvu  schválit prodej pozemku pro výstavbu řadové garáže pro vybrané zájemce. Rada doporučuje zastupitelstvu schválit prodejní cenu 50 000,- Kč / jeden pozemek o výměře 27 m2.  

Usnesení č. 4/21
Rada obce Ráječko souhlasí se zařazením svého správního území  do působnosti MAS Moravský kras  z.s. v období 2021-2027  a souhlasí s přípravou komunitně vedené integrované strategie území MAS Moravský kras z.s. pro období 2021-2027 na svém území. 

Usnesení č. 5/21 
Rada obce souhlasí s uzavřením smlouvy o zřízení služebnosti mezi Obcí Ráječko a Povodí Moravy s.p.,  Dřevařská 932/11, Brno .  Smlouvou bude zřízena služebnost spočívající v povinnosti Povodí Moravy strpět na pozemku p.č.3884 v k.ú. Ráječko stavbu mostu přes řeku Svitavu, umožnit obci Ráječko vstup a vjezd na předmětný pozemek za účelem provádění údržby a oprav mostu. Služebnost bude zřízena úplatně a bude splatná jednorázovou splátkou. Podkladem pro stanovení výše úhrady za zřízení služebnosti bude výpočet podle účinných cenových předpisů v den uzavření smlouvy. 

Usnesení č. 6/21 
Rada obce schvaluje provedení rozpočtového opatření č. 3/2020 ve schváleném  rozpočtu na rok 2020.

Usnesení č. 7/21 
Rada obce schvaluje prodej dříví v drobném po pana M. Ř., v lokalitě Chrábka v porostu 320 Cb 12a v množství 50 prm za cenu 200,- KČ/ prm.

Usnesení č. 8/21 
Rada obce bere na vědomí výše uvedené podané informace  na dnešní schůzi. 





